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În atenţia părinţilor şi a elevilor Liceului Tehnologic Nr.1 
 structură Liceul Tehnologic Nr.2 Sighişoara 

 
 
 

În vederea bunei desfăşurări a activităţilor legate de Balul Bobocilor, precum şi 
pentru a preîntâmpina eventualele accidente, Consiliul de Administraţie al Liceului 
Tehnologic Nr.1 structură Liceul Tehnologic Nr.2 Sighişoara, a  adoptat şi aprobat în 
şedinţa din data de 03.11.2015, un plan de măsuri necesare pentru ca activitatea să 
se desfăşoare în bune condiţii. Acest plan a fost adus la cunoştinţa profesorilor 
diriginţi şi a autorităţilor publice locale – Primărie, Poliţie. Astfel, se interzice 
consumul băuturilor alcoolice sau a altor substanţe care ar putea pune în pericol 
sănătatea elevilor. De asemenea, se interzice cu desăvârşire utilizarea efectelor 
pirotehnice care ar putea periclita sănătatea şi integritatea fizică a tuturor 
participanţilor. 

Profesorii diriginţi ai claselor organizatoare vor răspunde de conţinutul 
programului artistic prezentat la activitate. Cadrele didactice ale instituţiei noastre de 
învăţământ au obligaţia să asigure în permanenţă suprevegherea elevilor pe tot 
parcursul evenimentului şi vor contribui la instalarea climatului de ordine şi disciplină, 
apelând în acest sens şi la o firmă specializată în urma încheierii unui contract. 

Aducem la cunoştinţa tuturor părinţilor faptul că, după încheierea programului 
artistic care va avea loc vineri 06.11.2015 la  Casa de Cultură „M. Eminescu” din 
localitate, între orele 17 – 20, cadrele didactice ale unităţii şcolare nu-şi asumă 
responsabilitatea organizării petrecerilor din discotecile, cluburile sau cabanele 
situate în localitatea noastră sau în zonele limitrofe acesteia. 

În cazul în care elevii au prevăzut organizarea unor petreceri după programul 
artistic, acestea se realizează cu răspunderea individuală a fiecărui elev şi a 
părinţilor acestora, unitatea şcolară nefiind implicată. 
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